

(nadaljevanje s 4. strani)

drobnega gospodarstva in turizma, kjer smo v zadnjem času tudi v SZDL oblikovali konkretne in obvezujoče usmeritve, v KS pa je potrebno odločneje pristopiti k njihovi realizaciji.

Pri tem je treba posebno pozornost nameniti uresničevanju kmetijske politike, posebej podružbljanju kmetijske proizvodnje, razvoju združništva, uresničevanju kmetijskih planov idr. vprašanjem, ki so vsakodnevno prisotna v podeležkih KS.

4. Povečana skrb za smotrno urejanje in varovanje človekovega bivalnega okolja kot sestavine stabilizacijskih naporov, kar postaja vse bolj občutljiva in odgovorna naloga v sedanjih pogojih omejenih materialnih možnosti.

5. Nadaljnje dosledno uresničevanje nekaterih operativnih nalog, ki so opredeljene kot skupne prednostne naloge SZDL, ki jih je potrebno izvajati predvsem v KS:

— družbena aktivnost varčevanja, kar naj uveljavi bolj premissljeno in razumno ravnanje z družbenim bogastvom;

— skrb za zagotavljanje osnovne preskrbe občanov in pri tem zlasti organiziranje potrošnikov in uveljavljanje njihovega vpliva v povezavi s trgovino;

— gospodarjenje s stanovanji, predvsem razvoj družbenoekonomskih odnosov na osnovi samoupravnega organiziranja stanovalcev za gospodarno ravnanje in izrabo stanovanjskega fonda;

— uresničevanje socialne politike, tako da bo mogoče z aktivnejšim vključevanjem KS zagotoviti čim realnejšo presojo upravičenosti ter potrebno pomoč občanom in njihovim družinam;

— selektivno urejanje odnosov na področju skupne porabe (pa tudi splošne porabe), tako da bo mogoče z nadaljnjim razvojem družbenoekonomskih odnosov in zlasti z večjo aktivnostjo uporabnikov uveljaviti njihovo selektivno prilagajanje realnim okvirom razpoložljivega dohodka.

6. Usmerjanje naporov v razvijanje bolj odgovornega ravnanja z družbeno lastnino, kar zahteva tudi konkretne aktivnosti proti privatizaciji družbene imovine, prekupčevanju, neupravičenemu bogatenju in drugim oblikam negativnih pojavov. Takšne pojave običajno prav v KS dokaj hitro ugotovimo in poznamo, vendar v praksi ostajamo tudi v socialistični zvezi do njih preveč pasivni.

7. Priče se se že priprave novih planskih aktov, ki jih bo treba v prihodnjih mesecih intenzivirati. Pomenijo pomemben sestavni del stabilizacijskih prizadevanj, s katerim naj bi omogočili preseganje sedanje prakse preveč kratkoročnega reševanja problemov. Že v tem mesecu naj bi se na osnovi analize razvojnih možnosti v KS lotili oblikovanja smernic in elementov za srednjeročni plan KS. Te bo treba v nadaljnji fazi usklajevati predvsem z ustreznimi OZD in SIS, tako da bo mogoče ob koncu leta pristopiti k oblikovanju realnih osnutkov samoupravnih sporazumov o temeljih plana KS. Potrebno je, da z aktivnostjo SZDL že v teh fazah priprav zagotovimo čim širše in aktivno sodelovanje občanov v KS pri opredeljevanju ciljev in nalog razvoja. Pri tem morajo biti plani naravnani k temeljnim stabilizacijskim ciljem ter na podlagi realnih projektov mobilizirati delovne ljudi in občane za razvoj v okviru možnosti, ki jih lahko dosežejo s svojim živim in minulim delom.

POTEK PRIPRAV SREDNJEROČNIH PLANSKIH DOKUMENTOV V SIS DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

OTROŠKO VARSTVO

Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na skupščini maja 1984

Smernice za pripravo srednjeročnih planov občinskih skupnosti otroškega varstva v Ljubljani sprejete na skupščini septembra 1984

IZOBRAŽEVANJE

Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na skupščini septembra 1984

RAZISKOVANJE

Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na skupščini maja 1984

Slovesnost v treh krajevnih skupnostih

Spomin na heroja

V počastitev krajevnih praznikov KS Komandant Stane I, II in III ter 40-letnice smrti komandanta slovenske narodnoosvobodilne vojske in narodnega heroja Franca Rozmana-Staneta je bila v sredo 7. novembra v avli osnovne šole Valentina Vodnika osrednja slovesnost s podelitvijo plaket in krajevnih priznanj.



»Franc Rozman-Stane se je rodil 27. marca leta 1911 v Zgornjih Pirničah v veččlanski družini. Težka je bila njegova mladost, ko se je kot otrok — sirota prebijal skozi takratno življenje na vasi. V Pirničah je občasno obiskoval osnovno šolo, kjer je večkrat med poukom zaradi napora in izčrpanosti zadremal. Kljub vsemu pa je njegov učitelj kot zaveden Primorec precej vplival na mladega dečka s svojo domovinsko vzgojo.

Razvoj partizanskega boja na slovenskem Štajerskem je bil najtesneje povezan s Francem Rozmanom-Stanetom. Od njegovega prvega prihoda na Štajersko v oktobru 1941, ko je prevzel dolžnost komandanta I. štajerskega bataljona, pa vse dotlej, ko je postal komandant glavnega štaba NOV in POS 1943, je neposredno vodil partizanski boj na Štajerskem in odločujoče vplival na njegov razvoj. Tudi potem, ko je bil komandant glavnega štaba, je razvoj osvobodilnega boja na Štajerskem bil njegova stalna skrb.

Za Štajersko je to še posebej pomenilo odpor proti izseljevanju Slovencev, ki ga osvobodilni boj sicer ni mogel v celoti preprečiti, a ga je bistveno omejil v primerjavi z nemškimi načrti, tako kot je preprečil uresničevanje

Hitlerjevega povelja »naredite mi Spodnjo Štajersko spet nemško« in njeno vključitev v tretji rajh. Velik del odgovornosti za uresničevanje takih strateških ciljev in za mnoge s tem povezane vojaške naloge je nosil vse do svoje tragične smrti komandant Franc Rozman-Stane...«

Potem ko je Alojz Šonc spregovoril o liku tega narodnega heroja, po katerem so poimenovali tudi nekatere izobraževalne ustanove (po njem je poimenovana tudi ena od krajevnih skupnosti v Beogradu), so delegacije položile vence k spomenikom, najbolj prizadevnim krajanom in organizacijam pa so izročili plakete in krajevna priznanja. Poseben pečat pa je dala proslavi podelitev plaket krajevnih skupnosti Komandant Stane I, II in III, krajevnih organizacij ZB NOV, pobratenih krajevnih skupnosti Petrova vas—Lokve iz črnomaljske občine ter Franc Rozman-Stane občine Vračar iz Beograda.

Pester je bil tudi kulturni program, ki so ga pripravili: pevski zbor Modre ptice, recitatorji OS Valentina Vodnika, mladina občinske organizacije ZMS naše občine, mešani pevski zbor Metalka in pihalna godba Litostroj.

Jože Čurin

ZDRAVSTVO

Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na skupščini junija 1984

SOCIALNO SKRBBSTVO

Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na skupščini maja 1984

ZAPOSLOVANJE

Ocena razvojnih možnosti za obdobje 1986-1990 sprejeta na skupščini junija 1984

Program za pripravo in sprejem srednjeročnih dokumentov sprejet na skupščini oktobra 1984

KULTURA

Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na skupščini aprila 1984

Analiza razvojnih možnosti za obdobje 1986-1990 sprejeta na skupščini oktobra 1984

Elementi za sprejemanje SAS o temeljih plana 1986-1990 sprejeti na skupščini oktobra 1984

TELESNA KULTURA

Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na skupščini marca 1984

V naslednji številki bodo predstavljene faze planiranja v SIS materialne proizvodnje